

Filing Receipt

Received - 2022-03-24 10:48:09 AM Control Number - 52002 ItemNumber - 43

DOCKET NO. 52002

APPLICATION OF CPR WATER	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
SUPPLY COMPANY, LLC FOR A	§	
WATER CERTIFICATE OF	§	OF TEXAS
CONVENIENCE AND NECESSITY IN	§	
SMITH COUNTY	§	

COMMISSION STAFF'S REQUEST FOR EXTENSION

On April 9, 2021, CPR Water Supply Company, LLC (CPR Water) filed an application to obtain a water Certificate of Convenience and Necessity (CCN) in Smith County. The requested service area consists of 151 acres and zero current customers. Since Order No. 10, CPR Water has filed supplemental information on March 2, 4, and 14, and a signed consent form on March 7, 2022.

On February 18, 2022, the ALJ filed Order No. 10, requiring the Staff (Staff) of the Public Utility Commission (Commission) to a final recommendation on March 25, 2022. Therefore, this pleading is timely filed.

I. REQUEST FOR EXTENSION

Under 16 Texas Administrative Code (TAC) § 22.4(b), Staff may request that the time allowed for filing any documents be extended for good cause. On March 23, 2022, Staff issued its fourth request for information (RFI) to CPR Water. Staff requires the requested information for further processing of this docket. CPR Water's response to Staff's fourth RFI is due no later than April 12, 2022. Once CPR Water files a response to Staff's fourth RFI, Staff will need time to review the response. Therefore, Staff respectfully requests an extension until April 25, 2022, to file a final recommendation.

II. CONCLUSION

Staff respectfully requests the issuance of an order extending Staff's deadline to file a final recommendation to April 25, 2022.

¹ Per 16 TAC § 22.144(c)(1), the party upon whom a request [for information] is served shall serve a full written response to the request within 20 days of receipt of the request. Twenty days after March 23, 2022, is April 12, 2022.

Dated: March 24, 2022

Respectfully submitted,

PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS LEGAL DIVISION

Rustin Tawater Managing Attorney

/s/ Phillip Lehmann
Phillip Lehmann
State Bar No. 24100140
1701 N. Congress Avenue
P.O. Box 13326
Austin, Texas 78711
(512) 936-7385
(512) 936-7268 (facsimile)
phillip.lehmann@puc.texas.gov

DOCKET NO. 52002

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that, unless otherwise ordered by the presiding officer, notice of the filing of this document was provided to all parties of record on March 24, 2022 in accordance with the Order Suspending Rules filed in Project No. 50664.

/s/ Phillip Lehmann
Phillip Lehmann